

丽江等地因侵占破坏自然保护区被约谈

新华社 高敬 王榕

因侵占破坏自然保护区问题，生态环境部26日约谈了辽宁锦州、吉林延边、江苏镇江、安徽宣城、重庆沙坪坝区、北碚区、云南丽江、西双版纳等8地主要负责人，以及安徽、重庆、云南三省市林业部门负责人。

生态环境部要求严格自然保护区内管理，推进中央环保督察和“绿盾2017”整改落实，禁止以损害自然保护区为代价谋求一时一地经济增长。

国家环境保护督察办公室副主任刘长根介绍，近期督查检查发现，辽宁辽河口等7个自然保护区仍然存在大量工矿、旅游、养殖、房地产等违建项目，侵占破坏保护区，损害生态功能；相关地方党委、政府和有关部门监督管理不到位，甚至违规审批、虚报情况、敷衍整改，自然保护区违规开发建设活动未得到有效遏制。

刘长根提出，有关地方政府和林业部门要加强监督管理，狠抓问题整改。相关整改方案及查处情况应在20个工作日内报送生态环境部，并抄报相关省（市）人民政府。生态环境部将适时组织抽查，推动地方整改到位。

7个自然保护区存在的主要问题有哪些？生态环境部自然生态保护司负责人进行了通报。

——辽宁辽河口国家级自然保护区生产油井退出缓慢。督查发现，保护区仍有2752口生产油井，其中813口位

于核心区和缓冲区，2017年计划退出63口，实际仅退出17口，一些油井生产时严重污染周边环境。2013年以来，凌海市违规审批龙海鑫港围海项目，同意侵占保护区1300亩，但项目实际围海达3000余亩。

——吉林省珲春东北虎国家级自然保护区核心区建有别墅。督查发现，珲春市博亚山庄在保护区核心区建有别墅，并租用核心区15公顷林地及水塘用于畜禽养殖。核心区有21处毁林种植点位，占地约5公顷；延田煤矿位于缓冲区，年开采煤炭约9万吨，至2018年8月现场检查时仍在生产。吉兴牧业、天一牧业、森泰牧业还违规承包约3600公顷林场、草场用于畜禽养殖。

——江苏镇江长江豚类省级自然保护区违规开发。2018年6月中央环保督察“回头看”发现，保护区内非法农业种植和渔业养殖面积高达7000多亩，损毁大量江滩湿地，严重破坏生态功能。镇江市在2016年中央环保督察后，反而继续加大开发力度，由市属文旅集团继续违法开垦江滩湿地约1400亩。文旅集团还于2015年10月在保护区违规建设大江风云影视实景园项目，大量侵占保护区，并于2017年10月建成全面试营业。

——安徽扬子鳄国家级自然保护区监管职责履行不到位。督查发现，宣城市泾县经济开发区长期违规侵占保护区双坑片区核心区土地近300公顷，严重破坏扬子鳄栖息环境。保护区管理局不

但不履行监管职责，甚至变更保护区范围和功能区划为非法侵占行为站台，性质恶劣。安徽省林业厅作为上级主管部门，对保护区管理局问题严重失察。

——重庆缙云山国家级自然保护区新增多处人类活动点。遥感监测发现，保护区共有旅游设施、工矿用地等人类活动区域500多处，且2015年以来还新增16处，扩大规模76处，侵占破坏生态问题十分突出。保护区核心区仍有村民擅自扩建房屋，侵占林地；实验区仍有105家农家乐，大肆占用林地。重庆九滨马术俱乐部违规建设接待房和彩钢棚，占用实验区林地4.63亩，整改工作没有到位。

——云南西双版纳国家级自然保护区内违规生产。督查发现，2013年保护区管理局将位于实验区的管护站建设用地违规出租给野象泉饮用水有限公司，公司自2013年起在保护区核心区违规取水用于生产瓶装水，直至现场督查时才停止生产。此外，还有生产型企业侵占实验区。

——云南拉市海高原湿地省级自然保护区旅游项目无序开发。保护区核心区16个旅游码头仍未整改到位，核心区逸景基地26间客房仅象征性拆除3间，原有54家马场整合为18家，但马场规模和马匹数量并未真正减少，保护区内旅游活动无序发展情况未得到根本整治，整改工作敷衍应对。此外，丽江古城湖畔国际高尔夫球场侵占保护区实验区约36公顷。2018年6月现场检查时球场仍在运营。

山西闻喜

“盗墓黑帮”保护伞金勇一审被判无期徒刑

新华社 孙亮全 胡靖国

山西闻喜“盗墓黑帮”保护伞、闻喜县公安局原副局长金勇，近日被山西省运城市中级人民法院一审判处无期徒刑。

山西省运城市中级人民法院判决显示，被告人金勇犯盗掘古文化遗址、古墓葬罪、玩忽职守罪，判处无期徒刑，剥夺政治权利终身，追缴违法所得16万元，并处没收个人全部财产。

经审理查明，被告人金勇身为国家机关工作人员、闻喜县公安局领导，在分管文物犯罪侦查大队工作期间，为盗墓团伙能顺利在全国重点文物保护单位范围内实施盗墓，安排人员提供帮助并分得赃款，大肆进行盗墓活动，共盗掘古墓葬14起16墓，造成大量文物流失和古墓损毁。

法院认为，金勇作为分管侦查文物犯罪的主要领导，不认真履行职责，使部分参与盗掘古墓葬的犯罪分子未能得到及时有效打击，造成国家文物大量流失，严重损害了国家工作人员的廉洁性和文化历史考古进程及国家经济利益，在当地造成恶劣的社会影响。

闻喜“盗墓黑帮”案另一名保护伞，闻喜县公安局原副局长景益民不久前终审被判无期徒刑。

北京市网信办依法约谈凤凰网

新华社 阳娜

26日，国家互联网信息办公室指导北京市互联网信息办公室，针对凤凰网部分频道、“凤凰新闻”客户端及WAP网站传播违法不良信息、歪曲篡改新闻标题原意、违规转载新闻信息等问题，依法约谈凤凰网负责人，责令立即停止违法违规行为，全面深入整改。

根据北京市网信办发布的信息，整改期间，凤凰网资讯频道、财经频道自9月26日15时至10月10日15时停止更新，科技频道自9月26日15时至10月26日15时停止更新；“凤凰新闻”客户端自9月26日15时至10月10日15时停止更新；凤凰网WAP网自9月26日15时至10月10日15时停止更新。

凤凰网负责人在约谈中表示，已认识到问题的严重性，将严格落实各项整改要求，切实履行主体责任。

寻亲公告



某男孩，2017年7月13日出生，2017年7月13日发现被遗弃在义乌市后宅街道广口村307号，随身携带小棉被、奶粉等物品。
望该男孩的生父母或其他监护人自公告之日起60天内，到义乌市社会救助中心（儿童福利院）认领，逾期未认领的，视为查找不到生父母的弃婴。联系电话：0579-85435115

义乌市民政局

2018年9月27日

金秋品金婚

9月26日，在石家庄市植物园，一对金婚夫妇正在切蛋糕。

当日，一场金婚庆典活动在河北石家庄市植物园举办，来自全市的10对金婚夫妇回顾了他们50年来相濡以沫的风雨历程，共同分享金婚喜悦。

新华社 梁子栋



进一步畅通领事保护渠道

“外交部12308”手机应用客户端上线

新华社 侯晓晨 金地

外交部发言人耿爽26日表示，“外交部12308”手机应用客户端已上线。

在当天的例行记者会上，耿爽介绍，该客户端将与“领事直通车”微信公众号和“领事之声”微博同步发布海外安全提醒、涉及中国公民的海外重大突发事件处置情况，介绍重要的中外签证制度安

排、涉及中国公民各类领事证件的重要政策信息。

他说：“该客户端最重要的特点是中國公民在全球任意地点、任何时间可用该客户端依托移动互联网拨打外交部12308热线，无须另行支付国际通话费，这将进一步畅通海外遇到困难的中国公民第一时间获得外交部和驻外使领馆领事保护与协助的渠道。”

据介绍，下一步外交部还将不断丰富和完善12308手机应用客户端的功能和内容。

耿爽还表示，国庆长假在即，中国公民出国旅游将迎来高峰。“外交部在此提醒广大同胞要重视海外出行安全问题，平安、文明出行。要遵守当地法律法规、尊重当地风俗习惯，爱护环境，自觉维护中国游客的良好形象。”

手机网络买保险 赢客户节大礼

官网投保 www.epicc.com.cn

电话投保 400-1234567



PICC 中国人民保险